



U slavu večnosti: 53. solistički koncert grupe “Legende” u Sava Centru

06/02/2014



Grupa Legende

Kulturna grupa „Legende“ održaće 8. februara 2014. u „Sava centru“ 53. solistički koncert, čime će obeležiti četvrt veka postojanja, a zbog velikog interesovanja, u istoj dvorani zakazali su i drugi koncert za 23. februar. 2014. godine.

Za ovaj popularni bend, može se reći da je jedini koji iskače iz okvira estrade u umetnost, jer uz svoj autorski izvodi i tradicionalni repertoar, najveće bisere srpske muzičke baštine. Stoga će i ovog puta publika će biti u prilici da čuje najuspešnije, ali i potpuno nove pesme, kao i narodne poput „Lastavice“, „Jano mori“, „Zaspo Janko pod jablanom“ i druge.

-Iako svake godine u „Sava centru“ održavamo koncerte, ne volim da kažem da su to tradicionalni koncerti, već samo koncerti. Za svaki prodamo karte, a gotovo da nas nema u medijima. Razlog toga je što nismo nametljivi, a i malo vremena imamo za hvalisanje. Održali smo više od 1.600 koncerata u dvoranama i halama, tu ne računamo nastupe, već koncerte za koje ljudi dođu i kupe karte, kaže operски tenor i vokal grupe „Legende“ **Ivan**

Milinković, koji je otpevao na desetine evergrin pesma poteklih iz pera „kralja reči i stihova“, vođe grupe Zorana Dašića.

Može se reći i da su jedini muzičari koji su osvojili srca publike potpuno nenametljivo, bez skandala i lobiranja, isključivo dobrim pesmama i intepretacijom, a retko ko može da im parira ne samo po kontinuiranoj koncertnoj aktivnosti, već i po atmosferi.

-Neverovatno, ali svake godine koncerti su sve bolji, atmosfera je življa, puna energije i dobrih vibracija koje podižu adrenalin u krvi. Često se dešava da publika skoro tokom celog koncerta bude na nogama, skače i igra. Srećan je onaj ko je to doživeo. Sjajan je osećaj što je naš rad zapažen od najšireg auditorijuma i na jedan autohton način grupa “**Legende**” je obezbedila zavidno mesto među velikanima muzičkog stvaranja u Srbiji. Kad sve saberem, četvrt veka rada, stvaranja, putovanja i druženja, jedna je prelepa priča. To može da mi služi na veliki ponos, i nadasve čast. Sve skupa doživljavam mirno, ali sa istim zadovoljstvom u srcu, i radošću kao na početku. S tim, što, sve ovo što pevam kao stariji, iskusniji i zadovoljniji, sve više dobija na velikoj snazi i zrelosti, onu pravu jačinu na živim nastupima, a samim tim u tome i publika više uživa. Retko se može videti u “**Sava centru**” da publika ustane igra i peva zajedno sa nama, priča Milinković, i dodaje da će ovaj koncert proteći u znaku jubileja, 25 godina postojanja. Tim povodom izdali su trostruki album „Trilogija“ sa 59 pesama koje su dale najjači pečat njihovoj karijeri.

-Na jedan cd uvrstili smo najlepše pop pesme, a na druga dva narodne, takođe autorske, među koje smo izmešali i tradicionalne numere. Njih, negujući etno melos, obavezno izvodimo na svim koncertima. Takvim razvrstavanjem olakšali smo posao radio stanicama koje striktno emituju muziku ovog, ili onog žanra, a ljubiteljima naše pesme priuštiti ono što najviše vole na jednom mestu. „Trilogija“ je naš ponos, slika onog što smo uradili tokom ove, nadam se, prve polovine postojanja „Legendi“, kaže Milinković.

Vladimir Đuričić